
 

 

 
 

Roma, 28 giugno 2024 
 

          Ai Comitati L.N.D.   
Al Dipartimento Interregionale  
Al Dipartimento Calcio Femminile 
Alla Divisione Calcio a Cinque 
Loro Sedi 

           
 
 
 

                                            CIRCOLARE N° 73 
 
 
 
Oggetto: Pubblicazione degli elenchi degli ammessi al 5 per mille – Anno 2023 – 
 
 

Si trasmette, per opportuna conoscenza, copia della Circolare n. 32-2024 elaborata dal Centro 
Studi Tributari della L.N.D., inerente l’oggetto. 

 
       Si raccomanda la immediata e puntuale informativa a tutte le rispettive Società aderenti. 
 
 
 
 
 
     IL SEGRETARIO GENERALE          IL PRESIDENTE 
                          Massimo Ciaccolini           Giancarlo Abete 
 
 
  



                CENTRO STUDI TRIBUTARI 

    CIRCOLARE N. 32 – 2024 

 

 Oggetto: Pubblicazione degli elenchi degli ammessi al 5 per mille – Anno 2023 – 

 Sul sito dell’Agenzia delle Entrate sono disponibili gli elenchi dei beneficiari del 5 per mille 2023. Le 
Associazioni Sportive Dilettantistiche ammesse al contributo sono 13.306, alle quali andranno 
complessivamente 17,8 milioni di euro.  
 Sul sito dell’Agenzia delle Entrate è possibile individuare le Associazioni ammesse al suddetto 
contributo, delle quali sono riportati il codice fiscale, la Città, la Provincia, la Regione e l’importo destinato. 
 Sempre nel sito sono pubblicate le denominazioni, con codice fiscale, delle Associazioni escluse. 
 Sono disponibili nel “cassetto fiscale” degli enti beneficiari del 5 per mille i dati delle ripartizioni 
territoriali. 
 Nella Sezione Consultazione del cassetto fiscale, alla voce Menù “5 per mille”, è possibile visualizzare 
per ogni categoria di appartenenza i dati territoriali delle scelte espresse a favore del soggetto beneficiario 
del contributo nonché i corrispondenti importi distribuiti per Regioni e per Province. 
 Possono accedere al nuovo servizio le persone autorizzate ad operare per l’ente in qualità di gestori 
incaricati, che si identificano nell’area riservata del sito dell’Agenzia e, attraverso il cambio utenza, scelgono il 
codice fiscale dell’ente.     
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